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ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΑΤΜΟΠΛΟΪΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  

ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 
 

10/6/16 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ Blue Star Delos ώρα 07.25  

      »   ΑΦΙΞΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ                        »               ώρα 14.50         

13/6/16 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΜΕ Blue Star Delos ΣΤΙΣ 15.30 

       »    ΑΦΙΞΗ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                              »                    ΣΤΙΣ 23.15 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: OKEANIS BEACH HOTEL 4* 

TIMH: Δίκλινο 280 € Μονόκλινο 325 € 
 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

- Πολυτελές πούλμαν καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής από το Πεδίον του 

Άρεως μέχρι και την επιστροφή στο Πεδίον του Άρεως  

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε Σαλόνι Α΄ Θέσης 

- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο παραπάνω ξενοδοχείο 

- Τρία πρωινά στο ξενοδοχείο 

- Τρία δείπνα  στο ξενοδοχείο  

- Εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα της εκδρομής  

- Κρουαζιέρα στο Ηφαίστειο, Παλιά και Νέα Καμένη και στη Θηρασία  

- Έμπειρος, Αρχηγός – Συνοδός του Γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής . Ξεναγός όπου χρειάζεται. 

- Ασφάλεια Αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με την 

GENERAL HELLAS  

 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1
η 

ΜΕΡΑ: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ – ΦΗΡΑ – ΟΙΑ 

Συγκέντρωση στο Πεδίον του Άρεως και αναχώρηση για τον Πειραιά με το 

πούλμαν στις 05.45. Γι’ αυτούς που θα πάνε κατευθείαν στον Πειραιά συνάντηση 

στις 06.15 στο κιόσκι της Βlue Star Ferries στην πύλη 6 προς 7 του λιμανιού.  

Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 7:25 πμ. Άφιξη στο κοσμοπολίτικο νησί 

της Σαντορίνης και μεταφορά με το πούλμαν μας στην πρωτεύουσα του νησιού, τα 

Φηρά. Θα έχουμε περίπου μία ώρα ελεύθερη για πρόχειρο φαγητό. 

 



Στη συνέχεια αναχώρηση για το  ξενοδοχείο μας  και τακτοποίηση στα  δωμάτια. 

Στις 18:30 επιβίβαση στο λεωφορείο και  αναχώρηση για την Οία. 

Στην Οία η παραδοσιακή Κυκλαδική αρχιτεκτονική είναι εμφανέστατη με τα 

σπίτια σκαρφαλωμένα και χτισμένα μέσα στους βράχους. Είναι χτισμένη σε 

υψόμετρο 350 μέτρα και είναι ο πρώτος οικισμός στον Ελλαδικό χώρο που 

χαρακτηρίστηκε διατηρητέος για τα υπόσκαφα σπίτια της. 

Όταν ο ήλιος χάνεται στην απεραντοσύνη του Αιγαίου, πλήθος κόσμου κατακλύζει 

την περιοχή για να δει αυτήν την υπέροχη και μαγική στιγμή. 

Θα περπατήσουμε ως το κάστρο όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στη διάθεση μας 

για να αποτυπώσουμε φωτογραφικά το υπέροχο ηλιοβασίλεμα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα για γεύμα, προαιρετική διασκέδαση 

και διανυκτέρευση. 

 

2η ΜΕΡΑ: ΑΚΡΩΤΗΡΙ –ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΦΗΡΑ 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τον Αρχαιολογικό χώρο του Ακρωτηρίου 

που ανακάλυψε το 1968 ο αρχαιολόγος Σλήμαν. Πρόκειται για μια θαμμένη πόλη 

10,000 κατοίκων η οποία καταστράφηκε με την έκρηξη του Ηφαιστείου. Η 

ξενάγησή μας θα διαρκέσει περίπου 40 λεπτά κατά την διάρκεια της οποίας θα 

δούμε αυτά που ήδη έχουν ανακαλυφθεί αλλά και αυτά που ανακαλύπτονται 

καθημερινά (Οι ανασκαφές συνεχίζονται ακόμα).Οι διάφορες τοιχογραφίες που 

κοσμούσαν αυτή την πόλη θα μας εντυπωσιάσουν και θα μας ταξιδέψουν πίσω στο 

χρόνο. 

Αφού ολοκληρώσουμε την ξενάγηση μας αναχωρούμε για  την Ιερά Μονή 

Προφήτη Ηλία. Το μοναστήρι είναι κτισμένο στην κορυφή του ομώνυμου όρους, 

σε υψόμετρο 567 μέτρων και βρίσκεται μόλις 3 χιλιόμετρα μακριά από το χωριό 

Πύργος, στο νοτιοανατολικό άκρο της Σαντορίνης. Εκεί θα απολαύσουμε τη θέα 

από ψηλά. 

Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε ξανά  τα Φηρά για γεύμα και μια καλύτερη 

γνωριμία με την πόλη. Η κυριαρχία του λευκού και του μπλέ χρώματος και τα 

στενά δρομάκια που οδηγούν στις γραφικές γειτονιές θα μας γεμίσουν εικόνες 

βγαλμένες από τα παραμύθια. Καθώς θα περπατάμε στα καλντερίμια των Φηρών 

θα δούμε πολλές εκκλησίες. Στη Σαντορίνη υπάρχουν περισσότερες από 300 

εκκλησίες, μικρές και μεγάλες που φανερώνουν τη βαθιά πίστη των κατοίκων. Στα 

Φηρά ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν η Ορθόδοξη και η Καθολική 

Μητρόπολη τις οποίες και θα επισκεφθούμε. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα για γεύμα, προαιρετική διασκέδαση 

και διανυκτέρευση. 



 

3η ΜΕΡΑ : ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ – ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ SANTO WINES  

ΠΕΡΙΣΣΑ 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το παλιό λιμάνι των Φηρών είτε με τα πόδια ή τα 

γαϊδουράκια από τα σκαλιά είτε προαιρετικά με το τελεφερίκ. Εκεί θα 

επιβιβασθούμε σε καραβάκι το οποίο θα μας πάει στο Ηφαίστειο. Τα δύο μικρά 

νησάκια, Νέα Καμένη και Παλιά Καμένη έχουν δημιουργηθεί από μαύρη λάβα. Η 

Νέα Καμένη είναι νεότερη μετρώντας 425 χρόνια, ενώ η Παλιά Καμένη 

χρονολογείται στα 2000 χρόνια. Από την ακτή του νησιού της Νέας Καμένης μέχρι 

τον κρατήρα του ηφαιστείου είναι 20 λεπτά περπάτημα σε σεληνιακό τοπίο. 

Προαιρετικά  θα ανέβουμε στον μεγαλύτερο κρατήρα όπου και θα ξεναγηθούμε. 

Συνεχίζοντας την κρουαζιέρα μας θα κατευθυνθούμε προς τις Θερμές Πηγές και τη 

Θηρασιά και  θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για το παλιό λιμάνι των 

Φηρών. 

Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και επίσκεψη στην Περίσσα, όπου θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο για καφέ και φαγητό. 

Κατά την επιστροφή μας, για το ξενοδοχείο,  θα κάνουμε μια στάση στο 

Οινοποιείο Santo Wines, στο Μεγαλοχώρι, όπου θα γίνει  ξενάγηση στο χώρο 

παραγωγής των φημισμένων κρασιών της Σαντορίνης. Χρόνος στην διάθεσή σας 

για να φωτογραφίσετε την απαράμιλλη ομορφιά της καλντέρας. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο  το απόγευμα για γεύμα, προαιρετική διασκέδαση και 

διανυκτέρευση. 

 

4η ΜΕΡΑ: ΚΑΜΑΡΙ – ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την πιο κοσμοπολίτικη παραλία του νησιού, το 

Καμάρι. Καθοδόν θα σταματήσουμε για σύντομη επίσκεψη στην Παναγία 

Επισκοπή. Είναι ένας Βυζαντινός ναός του 11ου αιώνα αφιερωμένος στην 

Κοίμηση της Θεοτόκου. Πρόκειται για Βυζαντινό μνημείο εξαιρετικής σημασίας. 

Συνεχίζοντας καταλήγουμε στο Καμάρι. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή σας 

μέχρι την ώρα αναχώρησης για την μεταφορά στο λιμάνι  και επιβίβαση στο πλοίο 

της επιστροφής. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 11:15 και μεταφορά με 

πούλμαν στο χώρο σας. 


